



## ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: [Обява 2017-12/ 21.12.2017.г.]

Възложител: **Община Костинброд**

Поделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00035

Адрес: **Община Костинброд, гр. Костинброд, ул.Охрид №1, п.к. 2230**

Лице за контакт (може и повече от едно лица): **инж. Габриела Георгиева, Снежа Трендафилова**

Телефон: 0721 68703; 0721 68712

E-mail: [kostinbrod.bg@gmail.com](mailto:kostinbrod.bg@gmail.com)

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен:  Да  Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес) <http://kostinbrod.bg/archives/15313>

Приемане на документи и оферти по електронен път:  Да  Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставка

Услуги

**Предмет на поръчката:** *„Неотложни аварийно - възстановителни строителни работи за почистване и увеличаване водопроводимостта на река Сливнишка в участък от мост при с. Петърч (гарата) на път SFO 2406 до вливането на реката в река Блато, община Костинброд.“*

**Кратко описание:** Вследствие на Интензивни валежи и снеготопене в периода 28.11.2017 година до 01.12.2017 година включително, доведе до критично състояние на река Сливнишка. Особено критична е ситуацията относно водопроводимостта ѝ в участък от мост при с. Петърч(гарата) на път SFO 2406 до вливането на реката в река Блато, община Костинброд. " Увеличиха се количествата на отцеждащата се вода от нивите и ливадите; както и вследствие изпусканата вода от язовир Сливнишки и язовир Братушково и от язовир Храбърско, община Божурище, допълнително увеличиха водните количества. Речното корито е трудно проводимо, поради непочистена храстовидна и дървесна растителност, оставена в коритото на реката при извършената санитарна сеч от фирма, обслужваща ЧЕЗ Електроразпределение България. **Тези**

предпоставки доведоха до затлачване/заприщване на реката в определени участъци и повишаване на водното ниво до критичен максимум. Необходимо е да се предприемат всички необходими „Неотложни аварийно - възстановителни строителни работи за почистване и увеличаване водопроводимостта на река Сливнишка в участък от мост при с. Петърч(гарата) на път SFO 2406 до вливането на реката в река Блато, община Костинброд.“, като се изпълнят следните дейности: - да бъдат премахнати дърветата и храстите от коритото на реката, да бъде почистено коритото на реката от наноси, да бъдат отпушени подприщванията, да бъдат укрепени бреговете на реката, да бъдат изградени или укрепени и възстановени дигите в критичните участъци, където водата може да излезе, както и да бъдат укрепени терените около мостовете и премахнати свлечените или отложили се земно – насипни маси около основите им.

#### **45111220 - Почистващи дейности**

1. Изчистване на храсти и изкореняване на дървета вътре в реката – 6000 м<sup>2</sup>

- Премахване на израсналите във водното корито дървета, дънери, храсти и всички паднали или с опасност да паднат дървета, чрез машинно или ръчно изкореняване на дънери на дървета или корени на храсти, включително всички свързани с това разходи.
- Изнасяне и извозване на премахнатите дървета, дънери, храсти от терена на извършваните на дейностите по разчистване до терен, определен от Възложителя.

#### **45112500 - Земни работи**

1. Изкоп с булдозер и почистване от наноси - 30 см. от нивото на реката. Прогнозен обем на възлаганите дейности са по протежение на 2000 м. при ширина от 12м. и дълбочина от 30 см. Дълбочина – 7200 м<sup>3</sup>

2. Изкоп с булдозер на отвал - 20% от изкопа с булдозер – 1440 м<sup>3</sup>.

- Изкоп с техника на земни наноси, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му;

Почистване на строителната площадка включително всички разходи свързани с това

**Място на извършване:** община Костинброд, област Софийска

**Срок за изпълнение на поръчката:** Срокът за изпълнение на дейностите са съгласно Техническото предложение на Изпълнителя, но не повече от 6 месеца от възлагане на дейностите.

**Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 93 000,00 лв. (деветдесет и три хиляди лева), без включен ДДС.**

**Обособени позиции (когато е приложимо):**  Да  Не

**Номер на обособената позиция:** [ ]